
"Αξιότιμα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, 

Αγαπητοί συμφοιτητές και μελλοντικοί επαγγελματίες υγείας , 

 

Οι φοιτητές του Τμήματος Νοσηλευτικής του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, σας καλωσορίζουν στο 14ο ΠΣΦΝ, που θα 
πραγματοποιηθεί 19-21 Απριλίου του 2024. 

Το Συνέδριο μας είναι ένα επιστημονικό δρώμενο αμιγούς φοιτητικού χαρακτήρα, 
με τους ίδιους τους φοιτητές να αποτελούν κοιτίδα ιδεών, απόψεων και 
αποφάσεων ως προς τον σχεδιασμό του περιεχομένου του, καθιστώντας το 
συνέδριο έναν συγκερασμό διεπιστημονικότητας, καινοτομίας και επιστημονικής 
ελευθερίας. Χωρίς να χάνει τον νοσηλευτικό του χαρακτήρα, επεκτείνει την 
θεματολογία του σε όλο το εύρος των Επιστημών Υγείας, επιτυγχάνοντας την 
γόνιμη συνεργασία και αλληλεπίδραση των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας.  

Η Επιστημονική Επιτροπή έχει ως απώτερο στόχο την δημιουργία ενός 
ξεχωριστού και επίκαιρου προγράμματος με τη συμβολή καταξιωμένων -στον 
τομέα της Νοσηλευτικής και γενικότερα των Επιστημών Υγείας -εισηγητών. 
Μέσω των Στρογγυλών Τραπεζών , των Κεντρικών Ομιλιών και των Ελεύθερων 
Ανακοινώσεων, το συνέδριο θα αποτελέσει το έναυσμα για γόνιμη συζήτηση 
θεμάτων που άπτονται των σύγχρονων επιστημονικών εξελίξεων. Παράλληλα, το 
συνεδριακό πρόγραμμα θα πλαισιωθεί από προκλινικά και κλινικά εργαστήρια 
(workshops) με σκοπό την βιωματική ανάπτυξη δεξιοτήτων που συνάδουν με τον 
σύγχρονο τρόπο άσκησης της Νοσηλευτικής Επιστήμης σε ευρωπαϊκό και 
παγκόσμιο επίπεδο. 

Σε αυτό το τριήμερο επιστημονικό ταξίδι, οι φοιτητές θα έχουν την ευκαιρία να 
αναπτύξουν ερευνητικό έργο που συνάδει με τα ενδιαφέροντα τους, να έρθουν 
σε επαφή με καταξιωμένους επιστήμονες, αλλά και να γνωρίσουν συμφοιτητές 
τους από όλη την Ελλάδα. " 

 

 

Με εκτίμηση , 

Ελένη Μπάτσαρη  

Φοιτήτρια του τμήματος Νοσηλευτικής ΕΚΠΑ 

Πρόεδρος Επιστημονικής Επιτροπής 14ου ΠΣΦΝ 

 



 

 

" Αξιότιμοι/-ες επαγγελματίες υγείας, 

Αγαπητοί/-ές συνάδελφοι και συμφοιτητές, 

 

Με ικανοποίηση και ιδιαίτερη χαρά, η οργανωτική επιτροπή του 14ου 
Πανελληνίου Συνεδρίου Φοιτητών Νοσηλευτικής, σας περιμένει στις 19-21 
Απριλίου 2024, στο κτήριο Νοσηλευτικής ΕΚΠΑ στο Γουδί, για ένα ακόμα 
τριήμερο προαγωγής γνώσεων και δεξιοτήτων, με κεντρικό άξονα την 
νοσηλευτική επιστήμη και τις πρακτικές της. 

 

Σκοπός του συνεδρίου είναι, να δημιουργηθεί ένα πρόγραμμα το οποίο θα 
καλύψει μέσα στο διάστημα του τριημέρου όσο το δυνατόν περισσότερες 
θεματικές ενότητες, που θα αφορούν στο σύνολο τους, τις επιστήμες υγείας. 

Μέσα από τις κεντρικές ομιλίες, τις στρογγυλές τράπεζες, τις ελεύθερες 
ανακοινώσεις, τα poster και τα ειδικά θεματικά workshop, θα μας δοθεί η 
δυνατότητα να ανταλλάξουμε απόψεις, επιτρέποντας την ώσμωση του συνόλου 
των επιστημών που καλούμαστε να υπηρετήσουμε.   

 

Προσπάθεια όλων μας θα είναι να ανταποκριθούμε με τον πληρέστερο τρόπο, 
στις επιμορφωτικές σας ανάγκες και στα επιστημονικά σας ενδιαφέροντα, μέσα 
από έναν ουσιαστικό επιστημονικό διάλογο. 

Θα είναι μεγάλη τιμή και θα προσδώσει προστιθέμενη αξία, η συμμετοχή σας." 

 

Με εκτίμηση, 

Γεώργιος – Ρωμανός Τραντάς, 

Φοιτητής τμήματος Νοσηλευτικής ΕΚΠΑ  

Πρόεδρος Οργανωτικής Επιτροπής 14ου ΠΣΦΝ 

 


